B2

Agutépa 7 OktwPpiov 2013
FAQZ3A: Eywe armo 1o BiBAio tou pabnth oL oehideg 28 kau 29, gepyooiecl, 2, 3.

Avtypadri-opBoypadia: Kdrorog épxeran! Eiponn Avvo kot auth ival n Nou.
Mowog eioay; Moy mas;

Mpotdoelg: Me Tie Aégelc: tpodi, vepo, to§idL

Avdyvwon: "Xwyapoura' oehideg 28-29.

MAGOHMATIKA: Eywav and to BiBAio Tou padntr kedpaiato 6: oeAideg 22 Kat 23.
Mia pwrotunia NMoooag kat pia Mabnuatikwy.

Tnv Tpitn Oa éxoupe Nwooa, MoBnuaTika, OeatpLkr oywyn, NTUUVOOTIKN .

Tnv Tpitn Ba éxoupe podi padnpa péxpr v Tpitn WA, YLOTL LETA EXOUHE
ouvavtnon pe to IXoAwd 2upBoulo.

Tnv Tpitn oxoAdape 14:00.

To oAorjpepo Asttoupyei Kavovikd.



ONOMA:

Ipawe TIG AELELG TOU AeEoyiou dinAa oTC OPYAVO MOU OVIKOUV..

‘Enetta HETPNOE TIG GUNNOBEG TOUG.

XpwpdTioe TO HOUGCIKO OpYavOo PE TIG NEPIOOOTEPES oUNNaBEG.
nwvo BloAi KI8apa Topnavo
HOVTOAIVO VTEQL @AGoUTO

[T kX B —

Metpnoe NPOOEXTIKA TG OUNAOBEG TwV AEGEWY TOU Asg\oyiou Kat ypawe TIG 0N

OTAARN NOU AVIKOUV:
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